

新闻热线:3838110

外媒: 美众议院通过1.9万亿美元经济刺激计划

据法新社华盛顿消息,美国众议院当 地时间2月27日凌晨通过了规模达1.9万 亿美元的新冠肺炎疫情一揽子救助计划。 美国民主党人对此表示欢迎,认为这

是向国内疫苗接种行动、不堪重负的地方 政府以及数以百万计被疫情压垮的家庭 注入新资金的关键一步

在美国新冠肺炎死亡病例超过50万

例4天后,这一受到美国总统拜登支持, 被民主党人描述为在道德上必须采取之 举的庞大举措现在将交由参议院下周进 行考虑。 杜源江 据新华网

科普:美国批准紧急使用的3款新冠疫苗有何特点

新华社华盛顿2月27日电 美国食品 和药物管理局2月27日批准了美国强生 公司旗下杨森制药公司研发的新冠疫苗 的紧急使用授权申请。至此,已有3款新 冠疫苗获批在美紧急使用。这3款疫苗 有何特点? 有效性和安全性如何?

辉瑞疫苗

去年12月11日,美国辉瑞制药有限 公司与德国生物新技术公司联合研发的 新冠疫苗在美获批紧急使用。这是美国 首款获批使用的新冠疫苗,被允许用于 16岁及以上人群,共接种2剂,间隔21

这款疫苗为信使核糖核酸(mRNA) 疫苗,可针对新冠病毒的刺突蛋白发挥作 用。Ⅲ期临床试验结果显示,其预防新冠 病毒感染的有效性可达95%。

该疫苗需在零下80摄氏度至零下60 摄氏度的温度中保存。美药管局2月25 日批准这款疫苗最多在常规药品冷藏柜

中运输和储存两周,并表示这可减轻疫苗 接种点购买招低温储存设备的负担,有助 于将疫苗运送至更多接种点。常规药品 冷藏柜温度通常可控制在零下20摄氏度 上下

据美药管局网站介绍,这款疫苗常见 的副作用包括注射部位疼痛、疲劳、头痛、 肌肉痛、发冷、关节痛、发烧等,通常会在 几天内消失。

莫德纳疫苗

美国莫德纳公司与美国国家过敏症和 传染病研究所合作研发的新冠疫苗于去年 12月18日获批紧急使用,被允许用于18 岁及以上人群,共接种2剂,间隔28天

这是在美国最先开展临床试验的新 冠疫苗,同样是一款信使核糖核酸疫苗。 Ⅲ期临床试验结果显示,该疫苗预防新冠 病毒感染的有效性可达94.1%

美药管局网站显示,这款疫苗可在2 摄氏度至8摄氏度的温度下保存不超过 30天,常见副作用包括注射部位疼痛、疲 劳、头痛、肌肉痛、发冷、关节痛、注射同侧 手臂淋巴结肿大, 恶心, 呕吐, 发烧等, 通 常会在几天内消失。

强生疫苗

最新获批的强生疫苗是一款只需接 种1剂的新冠疫苗,被允许用于18岁及以

这是一款重组腺病毒载体疫苗。强 生公司1月29日发布的Ⅲ期临床试验结 果显示,接种28天后,该疫苗预防新冠中 症至重症的有效性可达66%。据强生公 司介绍,这款疫苗对南非发现的变异病毒 等多种变异新冠病毒均能起到预防重症 的效果,在2摄氏度至8摄氏度的温度下 可至少保存3个月。

美药管局网站显示,这款疫苗最常见 的副作用为注射部位疼痛、头痛、疲劳、肌 肉痛和恶心,大多为轻度至中度、持续1 天至2天。 记者 遭品品

力被移交给国防军总司令

泰国开始接种中国新冠疫苗

新华社曼谷2月28日电泰国2月 28日开始为医护人员等高风险人群接 种中国科兴新冠疫苗,包括副总理兼公 共卫生部长阿努廷在内的5名内阁成员 当天在曼谷率先接种疫苗。

当天清晨,泰国总理巴育前往位于 泰国卫生部的班拉那拉杜拉传染病研 究所主持首批疫苗接种仪式。巴育在 接种仪式后的记者会上表示,这是泰国 疫苗接种的第一天,也是为泰国民众重 塑信心的一天,是泰国历史性的一刻。 希望泰国能够尽早获取足够疫苗,也希 望泰国能够尽早恢复平安与稳定。

当天上午,泰国疫情最严重的沙没 沙空府也开始为高风险人群进行疫苗 接种。3月1日起,13个疫情较严重地 区的医护人员等高危人群将陆续接种 疫苗。



IMF 总裁呼吁加强国际合作 尽早摆脱疫情影响

新华社罗马2月27日电二十国集团 财长和央行行长会议2月26日以视频方 式举行。国际货币基金组织(IMF)总裁格 奥尔基耶娃在会上表示,全球范围内加快 新冠疫苗接种是对经济复苏的最大支持。

格奥尔基耶娃说:"我们需要通过国

际合作来加速生产,让全世界每个地方都 能尽快获得疫苗。"

格奥尔基耶娃表示,预计到2022年, 绝大多数新兴和发展中国家在疫情中的 人均收入累计损失将高干发达经济体。 她呼吁国际社会采取坚决和坚定的行动,

加快疫苗接种,增加对企业和家庭的支 持,以及加强对脆弱国家的支持。

格奥尔基耶娃还表示,IMF正考虑制 定新的特别提款权分配方案,以诱明和负 责任的方式增加所有成员的储备金。

记者 叶心可

印度成功发射一颗巴西地球观测卫星

新华社新德里2月28日电 印度空间 研究组织2月28日用PSLV型极地卫星 运载火箭,成功发射一颗巴西地球观测卫 星和18颗印度卫星。这是印度今年首次 发射人诰卫星

据印度空间研究组织当天发布的消

息,当地时间2月28日上午,一枚PSLV 型极地卫星运载火箭从位于印度东南部 安得拉邦斯里赫里戈达岛的萨蒂什•达万 航天中心发射升空,随后其运载的巴西卫 星"亚马孙1号"成功进入预定轨道。

作为此次发射的主要卫星,"亚马孙

1号"重637公斤,是巴西国家太空研究院 自主设计的光学卫星,用于监测亚马孙地 区的森林破坏情况及巴西境内的农业状 况。其他18颗印度卫星主要用于提供无 线电中继服务。

记者 胡晓明

缅甸外交部宣布

解除该国常驻联合国 代表的职务

新华社仰光2月27日电 据缅 甸国家电视台2月27日晚报道,缅 甸外交部当天宣布解除该国常驻联 合国代表觉莫吞的职务。

报道说,觉莫吞2月26日在联 合国大会非正式会议上,代表去年 11月缅甸联邦议会选举后产生的 全国民主联盟(民盟)政府发言。 缅甸外交部以觉莫吞不服从国家 命令和指示等为由,根据现行法律 解除其职务。

缅甸去年11月举行联邦议会 洗举, 民盟获半数以上联邦议会席 位。缅甸军方与民盟围绕大选结果 产生分歧,军方认为大选存在舞弊 行为,要求选举委员会展开调查,并 推迟召开新一届联邦议会会议。今 年2月1日凌晨,缅甸总统温敏、国 务资政昂山素季及民盟部分高级官 员被军方扣押。缅甸军方随后宣布 实施为期一年的紧急状态,国家权

记者 张东强

伊朗再次谴责 美国袭击叙利亚

新华社德黑兰2月27日电伊 朗国家最高安全委员会秘书阿里: 沙姆哈尼2月27日在德黑兰表示, 美国"野蛮"袭击叙利亚和伊拉克边 境地带的反恐力量阵地,旨在恢复 "有组织恐怖活动",伊朗绝不允许 恐怖活动在有关地区死灰复燃。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报 道,沙姆哈尼当天在会见来访的伊 拉克外交部长福阿德•侯寨因时作 出了上述表态。

伊朗外交部长扎里夫当天也会 见了侯赛因。扎里夫说,近来在伊 拉克境内发生的针对美军和美国主 导的打击极端组织"伊斯兰国"国际 联盟的袭击事件"可疑",可能有人 策划,目的是破坏伊朗和伊拉克关 系以及伊拉克境内的安全稳定。

这是侯赛因一个月内第二次访 问伊朗。侯赛因表示,对于历经多 年反恐战争和不安全状况的伊拉克 而言,建立安全力量是国家首要任 务。伊拉克愿同伊朗加强在各领域

美国国防部2月25日发表声 明说,美军当天早些时候对位于叙 利亚东部受伊朗支持的民兵组织目 标发动空袭,摧毁多处设施。空袭 是对美军和多国联军人员近期在伊 拉克漕袭并受持续威胁的同应。据 伊朗新闻电视台2月27日报道,美 军袭击的是伊拉克什叶派民兵组织 曾使用的设施。

近来,伊拉克境内发生数起针 对美军和美国主导的打击极端组织 "伊斯兰国"国际联盟的火箭弹袭

记者 夏晨